L’idéal est que ce soit fait en calcul mental dicté par quelqu’un et écris sur l’ardoise.
Pour les élèves qui travaillent seul il y a un fiche calcul rapide et une fiche correction.
Prends ton ardoise :
	5 x 10 = 50 
	80 x 100= 8 000
	9 x 100 = 900
	32 x 10 = 320

	11 x 1000= 11 000
	700 x 10 = 7 000
	77 x 10 =  770
	75 x 100 = 7 500

	9 x 1000 = 9 000 ;
	51 x 100 = 5 100
	4510 x 10 = 45 100
	110 x 10 = 1 100

	324 x 10 = 3 240
	115 x 100 = 11 500
	90 x 1000 = 11 500
	100 x 100 = 10 000

	3 x 1000 = 3 000
	8 x 100 = 800
	
	


Problème : Le problème peut être  fait sur l’ardoise doit comporter au minimum d’une opération et d’une phrase réponse.
Problème : Un groupe de 10 personnes s’inscrit à un voyage. Chaque vacancier paie 990 €.
Quel est le montant du voyage pour le groupe ?
Opération : 10 x 990 = 9 900    ou   10 x 990€ = 9 900€
Phrase réponse : Pour le groupe le montant du voyage est de 9 900€.
